



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**НАКАЗ**

04.09.2023

Київ

№ 325/08

Про введення в дію рішень Вченої ради  
університету від 30 серпня 2023 року  
(протокол № 7)

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.15.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалені на засіданні 30 серпня 2023 року (протокол № 7):

1.1. Присвоїти звання «Почесний доктор Національного авіаційного університету» Марчину ПАВЕСЦІ – ректору Міжнародного університету логістики і транспорту, PhD (Республіка Польща).

1.2. Затвердити зміни до Правил прийому до Національного авіаційного університету у 2023 році.

1.3. Затвердити у новій редакції додатки 1, 2 та 3 Правил прийому до Національного авіаційного університету у 2023 році.

1.4. Внести зміни до Ліцензованого обсягу та кількості здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня щодо здійснення освітньо-наукової діяльності у сфері вищої освіти НАУ у 2023 році, а саме:

№ пор	Шифр та найменування галузі знань	Шифр та найменування спеціальності	Найменування освітньо-наукової програми (спеціалізації)	Ліцензований обсяг (на один календарний рік)
1	2	3	4	5
1	01 Освіта/Педагогіка	015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)	Професійна освіта	6
2	05 Соціальні та поведінкові науки	051 Економіка	Економіка	15
3		053 Психологія	Психологія	7
4		054 Соціологія	Соціологія	1
5	06 Журналістика	061 Журналістика	Міжнародна журналістика	4

027444



1	2	3	4	5
6	07 Управління та адміністрування	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси, банківська справа та страхування	8
7		073 Менеджмент	Менеджмент	44
8		075 Маркетинг	Маркетинг	8
/9	08 Право	081 Право	Право	20
10	10 Природничі науки	101 Екологія	Екологія	5
11		102 Хімія	Хімія	1
12	12 Інформаційні технології	121 Інженерія програмного забезпечення	Інженерія програмного забезпечення	6
13		122 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	13
14		123 Комп'ютерна інженерія	Комп'ютерна інженерія	4
15		125 Кібербезпека та захист інформації	Кібербезпека	5
16	13 Механічна інженерія	131 Прикладна механіка	Прикладна механіка	6
17		134 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	Авіаційна та ракетно-космічна техніка	6
18	14 Електрична інженерія	142 Енергетичне машинобудування	Енергетичне машинобудування	6
19	16 Хімічна інженерія та біоінженерія	161 Хімічні технології та інженерія	Хімічні технології та інженерія	3
20	17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації	172 Електронні комунікації та радіотехніка	Телекомунікації та радіотехніка	12
21		174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	3
22		175 Інформаційно-вимірювальні технології	Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка	4
23	19 Архітектура та будівництво	191 Архітектура та містобудування	Архітектура та містобудування	5
24		192 Будівництво та цивільна інженерія	Будівництво та цивільна інженерія	5

1	2	3	4	5
25	24 Сфера обслуговування	242 Туризм і рекреація	Міжнародний туризм та регіональні студії	1
26	27 Транспорт	272 Авіаційний транспорт	Авіаційний транспорт	15
27		275 Транспортні технології	Транспортні технології 275.04 Транспортні технології (на повітряному транспорті)	5
28	28 Публічне управління та адміністрування	281 Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	22
29	29 Міжнародні відносини	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії	Зовнішня політика	4
30		292 Міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	9
31		293 Міжнародне право	Міжнародне право	30

1.5. Затвердити Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад у Національному авіаційному університеті.

1.6. Затвердити у новій редакції Положення про Навчально-науковий інститут розвитку освіти.

1.7. Започаткувати провадження освітньої діяльності з підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійними програмами «Психологія» та «Практична психологія» спеціальності 053 «Психологія» англійською мовою навчання у Національному авіаційному університеті та затвердити відповідні навчальні плани.

1.8. Створити Центр компетенцій та інновацій Національного авіаційного університету (Центр «Кібер Дія» НАУ).

1.9. Ліквідувати сектор з діловодства у структурі відділу документообігу Управління кадрів та документообігу.

1.10. Створити разову спеціалізовану вчену раду для захисту дисертаційної роботи здобувача освітньо-наукового ступеня доктора філософії НАГІСВІЙ Айсель Ісмаїл гизи за спеціальністю 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у такому складі:

**Голова ради** – Князева Тетяна Вячеславівна – завідувач кафедри маркетингу Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор;

**Члени ради:**

– Полоус Ольга Вікторівна – професор кафедри маркетингу Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, доцент – *рецензент*;

– Чернишов Олександр Юрійович – доцент кафедри економіки та бізнес-технологій Факультету економіки та бізнес-адміністрування, кандидат економічних наук, доцент – *рецензент*;

– Пімоненко Тетяна Володимирівна – доцент кафедри маркетингу Сумського державного університету, доктор економічних наук, професор – *опонент*;

– Чукуркіна Олена Павлівна – професор кафедри маркетингу Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку, доктор економічних наук, професор – *опонент*.

1.11. Затвердити тему дисертаційної роботи на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії старшого викладача кафедри авіаційної психології ГРЧУК Олесі Василівни у редакції «Самоставлення як ресурс резильєнтності у юнацькому віці» (спеціальність 053 «Психологія»), призначити її науковим керівником професора кафедри авіаційної психології, доктора психологічних наук, професора Литвинчук Лесю Михайлівну, а також прикріпити Гірчук О. В. до кафедри авіаційної психології Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою.

1.12. Затвердити тему дисертаційної роботи на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії старшого викладача кафедри педагогіки та психології професійної освіти ДАЦУН Олени Вікторівни у редакції «Психологічні особливості подолання тривожності у дітей засобами арттерапії в умовах військового стану» (спеціальність 053 «Психологія»), призначити її науковим керівником професора кафедри педагогіки та психології професійної освіти Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, доктора психологічних наук, професора Семиченко Валентину Анатоліївну, а також прикріпити Дацун О. В. до кафедри педагогіки та психології професійної освіти Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії поза аспірантурою.

1.13. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук виконуючої обов'язки завідувача кафедри системного аналізу та інформаційних технологій Маріупольського державного університету, кандидата технічних наук, доцента МАРТИНЮК Ганни Вадимівни у редакції «Інформаційна технологія пошуку прихованих даних в інформаційно-комунікаційних системах критичного застосування» (спеціальність 05.13.06 «Інформаційні технології» / 122 «Комп'ютерні науки»), призначити науковим консультантом професора кафедри комп'ютеризованих систем управління Факультету комп'ютерних наук та технологій доктора технічних наук, доцента Нечипорук Олену Петрівну, а також рекомендувати кандидатуру Мартинюк Г. В. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.13.1. Враховуючи науковий та педагогічний досвід роботи виконуючої обов'язки завідувача кафедри системного аналізу та інформаційних технологій Маріупольського державного університету, кандидата технічних наук, доцента МАРТИНЮК Ганни Вадимівни та відповідність її об'єктивних даних вимогам до наукових керівників, а також з метою забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації надати їй право керівництва аспірантами.

1.14. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук професора кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу, кандидата економічних наук, доцента ВИСОЦЬКОЇ Марини Петрівни у редакції «Стратегічне управління розвитком авіатранспортної галузі України з урахуванням глобальних викликів» (спеціальність 08.00.02 «Світове господарство та міжнародні економічні відносини» / 292 «Міжнародні економічні відносини»),

призначити науковим консультантом професора кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу, доктора економічних наук, професора Румянцева Анатолія Павловича, а також рекомендувати кандидатуру Висоцької М. П. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.15. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук регіонального координатора Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції, кандидата юридичних наук ГДИЧИНСЬКОГО Віталія Богдановича у редакції «Міжнародний правопорядок в умовах збройної агресії росії проти України: проблеми трансформації та формування» (спеціальність 12.00.11 «Міжнародне право» / 293 «Міжнародне право»), призначити науковим консультантом професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, доктора юридичних наук, професора Камінську Наталію Василівну, а також рекомендувати кандидатуру Гдичинського В. Б. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.16. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук директора ТОВ «Торговий дім «Фоксі», кандидата економічних наук ГЕРАСИМОВОЇ Нінель Миколаївни у редакції «Розвиток економічного потенціалу безпеки України: стратегічні пріоритети відбудови на основі забезпечення його стійкості» (спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» / 051 «Економіка»), призначити науковим консультантом декана Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктора економічних наук, професора Смерічевського Сергія Францовича, а також рекомендувати кандидатуру Герасимової Н. М. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.17. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, кандидата юридичних наук, доцента ЗАМУЛИ Аліни Юріївни у новій редакції «Міжнародно-правові стандарти у сфері прав жінок та механізми їх імплементації у національне законодавство України» (спеціальність 12.00.11 «Міжнародне право» / 293 «Міжнародне право»), призначити науковим консультантом професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, доктора юридичних наук, доцента Нуруллаєва Ількіна Садагат огли, а також рекомендувати кандидатуру Замули А. Ю. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.18. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук завідувача кафедри реклами і зв'язків з громадськістю, кандидата наук із соціальних комунікацій, доцента ІВАЩУК Антоніни Анатоліївни у редакції «Піар-технології як важлива складова формування іміджу України в умовах воєнного конфлікту» (спеціальність 27.00.01 «Теорія та історія соціальних комунікацій» / 061 «Журналістика»), призначити науковим консультантом професора кафедри реклами і зв'язків з громадськістю, доктора наук із соціальних комунікацій, доцента Рижко Олену Миколаївну, а також рекомендувати кандидатуру Іващук А. А. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.19. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук кандидата юридичних наук КУЛИКА Сергія Вікторовича у редакції «Міжнародно-правові стандарти в сфері правосуддя та їх імплементація в національний

правопорядок» (спеціальність 12.00.11 «Міжнародне право» / 293 «Міжнародне право»), призначити науковим консультантом професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства, доктора юридичних наук, доцента Епель Оксану Володимирівну, а також рекомендувати кандидатуру Кулика С. В. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.20. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук кандидата технічних наук ПОЛІГЕНЬКА Олега Олеговича у редакції «Інтелектуальна технологія розвідки кіберзагроз в інформаційно-телекомунікаційних системах» (спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі» / 172 «Телекомунікації та радіотехніка»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем, доктора технічних наук, професора Одарченка Романа Сергійовича, а також рекомендувати кандидатуру Полігенька О. О. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.21. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри фінансів і кредиту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, кандидата економічних наук, доцента ПОПОВОЇ Любові Василівни у редакції «Теоретико-методологічні засади розвитку ринку страхових послуг в умовах цифровізації національної економіки» (спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» / 051 «Економіка»), призначити науковим консультантом професора кафедри економіки повітряного транспорту, доктора економічних наук, доцента Вовк Ольгу Миколаївну, а також рекомендувати кандидатуру Попової Л. В. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.22. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук доцента кафедри кібербезпеки та програмного забезпечення Центральноукраїнського національного технічного університету, кандидата технічних наук СМІРНОВОЇ Тетяни Віталіївни у редакції «Методи та моделі підтримки технологічних процесів у критичній інфраструктурі держави на основі хмарних технологій» (спеціальність 05.13.06 «Інформаційні технології» / 122 «Комп'ютерні науки»), призначити науковим консультантом декана Факультету комп'ютерних наук та технологій, доктора технічних наук, професора Гнатюка Сергія Олександровича, а також рекомендувати кандидатуру Смірнкової Т. В. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.23. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук адвоката Адвокатського бюро «Стадніченко та партнери», кандидата юридичних наук СТАДНІЧЕНКА Сергія Володимировича у редакції «Правове регулювання організації праці і трудових відносин в умовах воєнного стану» (спеціальність 081 «Право» / 12.00.05 «Трудове право; право соціального забезпечення»), призначити науковим консультантом завідувача кафедри цивільного права і процесу, доктора юридичних наук, професора Вишновецьку Світлану Василівну, а також рекомендувати кандидатуру Стадніченка С. В. для вступу до докторантури Національного авіаційного університету.

1.24. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук військовослужбовця військової частини А7223, кандидата технічних наук ЛИСЕЧКА Володимира Петровича у редакції «Моделі та методи інтелектуальних

телекомунікаційних систем» (спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі» / 172 «Телекомунікації та радіотехніка»), визначити кафедру засобів захисту інформації Факультету кібербезпеки та програмної інженерії як структурний підрозділ для проведення експертизи даного дисертаційного дослідження.

1.24.1. Для підготовки висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації призначити рецензентами:

– ГОЛУБНИЧОГО Олексія Георгійовича – професора кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, доцента;

– МЕЛЬНИКА Юрія Віталійовича – завідувача кафедри аерокосмічних систем управління, Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, професора;

– ОДАРЧЕНКА Романа Сергійовича – завідувача кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, професора.

1.25. Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Проблеми системного підходу в економіці», № 3 (92) за 2023 рік.

1.26. Рекомендувати до друку науковий журнал «Безпека інформації», том 29, №2 за 2023 рік.

1.27. Рекомендувати до друку науковий журнал «Захист інформації», том 25, № 3 за 2023 рік.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



Максим ЛУЦЬКИЙ